

本报“情定东平”相亲会,单身男女报名火

“时尚又浪漫,找个我的TA”

本报泰安5月29日讯(记者 邵艺谋) 本报联合弘盛地产有限公司东平分公司主办的“情定东平”大型公益相亲会报名开始后,不少在泰安工作的单身东平人前来报名。他们希望能通过相亲会,在“家门口”找到另一半,结束“外漂”生活,回家发展。

24日,本报联合弘盛地产有限公司东平分公司主办的“情定东平”大型公益相亲会报名开始后,不少东平籍单身男女到本报编辑部和弘盛新城国际(东平)售楼处报名。28日,来报名的赵女士告诉记者,她一直在关注各种相亲活动,但一直因为没想好在哪里安家,所以不敢找另一半。“我家是东平的,现在在泰城工作,但

还是想回县里发展,那里工作更稳定一些。”赵女士说,在得知此次相亲会在东平举办时,家人立马让她来报名,“能找一个同样家在东平的对象最好不过了。这种相亲方式时尚又浪漫,真能找到意中人。”

29日,东平县的周先生在弘盛新城国际(东平)售楼处报名,“以前很想参加你们办的相亲会,但是工作太忙,赶到泰城参加相亲会不太方便,将来在哪安家也成问题。”周先生说,相亲会举办向县城发展更加方便了县城的单身男女,他会向身边的单身朋友推荐,让他们一起来参加相亲会。

此次大型公益相亲会将于6月15日至16日在东平白佛山前、

博物馆广场举行,相亲会当天,本报还将在现场举行大型车展,还有系列温馨热闹的互动。同时,我们鼓励报名者充分展示个人风采,寻到满意的TA。

本次活动不收取任何费用,报名时需出示本人身份证、户口本原件和复印件,5寸或7寸个人靓照1张(电子版最好)。如亲友代报名,则需提供报名者所有信息和代报名者身份证。报名地址:弘盛新城国际(东平)售楼处,东平县汇河街西华联商场对过,报名电话:0538-6060776、6060777。市民也可直接到本报编辑部报名,地址:泰安市望岳东路中七里服务中心4楼,齐鲁晚报·今日泰山编辑部。

6月1日起泰安入汛期

城区三条河水位不高



梳洗河中水流很小,有挖掘机在施工。本报记者 王世腾 摄

本报泰安5月29日讯(记者 王世腾) 从6月1日起,泰安将进入汛期,记者探访城区三条主要河流发现,目前水位都不高。为安全度汛,泰安成立防汛抗旱指挥部,当预报大汶河汶河口站可能发生7000秒立米的洪水时,抢险队全线上堤。

29日,在七里河的上游,河道里杂草丛生,从河沿上很难看到河道里的水,河道旁有白色的小楼。“这条河平常基本没水,都长成了草。”附近居民王先生说,沿着七里河往下游走,到乐园小区内能看到河道内的水流也很小。“这几天虽然下雨,但近几年来河道里一直没怎么有水。”乐园小区居民说。顺河而下,越到下游,七里河水流越小。

29日上午,在梳洗河中,水面宽阔,几位附近居民在河里钓鱼。“这几天水涨起来了,鱼比较小,就是陪孩子来玩玩水。”附近居民李先生说。顺河而下,到河桥附近, 濛河道里的水位已经达到3米多,快与两侧河沿平齐。两名濛河的清洁工刚清理完

河道垃圾回到路面。“南面是橡胶坝,平常储水清理垃圾,等到6月份汛期来了之后,再把坝里的水放出去。”清洁工刘先生说。从濛河橡胶坝往南,河道里水流变小,已经没了水面,水流两侧长着高约10公分的杂草。

泰城东部的梳洗河中,一台挖掘机正在工作,河道内基本没什么水流,河道上摆放着黑色的管道。“铺的是供暖管道,从今年3月份就开始施工了,这几天是平整修复河道。”泰山城区热力公司工作人员说。顺河而下,河道内基本没水。

“今年汛期从6月1日至9月30日,泰安已成立防汛抗旱指挥部,汛期前完成了市、县、乡各级政府防汛行政责任人和黄河、东平湖、大汶河、水库、重要中小河流等防洪工程防汛责任人的落实。”泰安市水利和渔业局工作人员说,今年大汶河按照干流防御7000秒立米的洪水标准修订防洪预案。当预报汶河口站可能发生7000秒立米的洪水时,抢险队将全线上堤,确保洪水不漫堤,堤防不决口。

高考“放心笔” 三天送出8600套



该图片由联通手机拍摄

联通手机拍客

29日下午,在泰安一中虎山路校区,高三考生领到“放心笔”。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安5月29日讯(记者 白雪) 27日,本报联合山东协和学院推出“助考生一笔之力”活动启动,截至29日,泰安市各县市区已发放8600套。现在不到4000套,想要的抓紧来领。

29日,记者走进泰安一中虎山路校区,为学生发“放心笔”,学校老师帮忙发,学生们很热情地来拿,近500套“放心笔”不一会儿就被“抢”光。高三三班一名姓倪的学生说,虽然已经买过铅笔了,但多

一支笔可以防范出现意外。泰安一中虎山路校区老师说,很感谢给学生送笔,一些高二学生看着都很羡慕,都围着问到他们高三时会不会发。

29日,来本报编辑部领笔的考生家长有200多名,泰安市区发放700多套,新泰发放500多套,肥城发放300多套,宁阳发放500多套,东平发放500多套,共计2500套。截至29日,已发放8600多套,考生或家长尽快带身份证等证件到各领取点领取。

来这领取

泰山区和岱岳区领取点:望岳东路中七里社区服务中心四楼本报编辑部,联系人:苑蓓,电话:13853890102。

新泰市领取点:新泰市第一招待所1003室(老汽车站北站斜对过),联系人:赵景,联系电话:15966039403。

肥城市领取点:汽车站转盘北100米路东金湖商务宾馆,联系人:赵传,电话:15092841953。

宁阳县领取点:汽车站对过东方宾馆108室,联系人:李明双,电话:15269895140。

东平县领取点:汽车站向北50米鑫源商务宾馆208室,联系人:吕倩倩,电话:15092820611。

小麦暴雨后倒伏 应及时喷叶面肥

本报泰安5月29日讯(见习记者 邹文鹏) 29日,记者从市民政局救灾科获悉,5月25日至27日,泰安市出现大范围强降雨,同时伴有七级风,部分乡镇小麦大面积倒伏。泰安市农业部门专家支招帮农户降低损失。

29日上午,记者在岱岳区郑家寨子村麦地发现,麦田里不少小麦顺势倒下,有的农田里还有积水,许多农户的麦田里现大面积倒伏,倒伏的小麦表面湿漉漉的。“我家种了2亩多,有1亩地的麦子倒了。”郑家寨子村一农民介绍,大雨过后他们村有一家人种了6亩地有4亩左右都倒了,今年肯定得减产。“每年这个季节都会或多或少出现倒伏,但这次倒伏面积太大了,过几天收割起来很困难。”该村一村民说。

“27日大雨以后,初步统计

岱岳区范镇郑家寨子等12个村出现小麦倒伏,成灾面积约47公顷;大汶口镇的小麦成灾面积267公顷;此外东平县和宁阳县的不少乡镇小麦也受到影响。”泰安市民政局救灾科工作人员说。

泰安市农技站专家表示,这次的雨下得很急而且有大风,会给部分地区带来一定影响。倒伏后的小麦透气性不好,太阳一晒水分不能完全蒸发,小麦叶子容易发潮,引发一些病害就会减产。专家提醒受灾农户:用竹竿挑一挑倒伏的小麦,可以使叶子上的积水顺着麦秆流下来;有条件的农户可以在无风晴朗天气的上午10时前或下午4时后均匀喷洒叶面肥(磷酸二氢钾),这样可以给小麦追加营养,保证小麦后期生长,最大限度降低减产数量。

市地税局岱岳分局“五结合”提高汇算清缴质效

为切实提高企业所得税汇算清缴质效,市地税局岱岳分局结合实际着力在“五结合”上狠下功夫,有效地推进了汇算清缴工作的深入开展。

结合税法宣传活动提高汇缴质效。结合全国第22个税收宣传月和全区第18个法制宣传月等活动,岱

岳分局联合财政、国税等部门举办重点企业座谈会,了解企业需求,组织税法服务小组深入企业现场,答疑解惑,敦促企业认真开展自行汇缴。

结合会计准则培训提高汇缴质效。充分利用省、市局小企业会计准则统一培训的时机,组织人员收

看培训视频,系统学习相关财会知识,增强企业办税人员素质,提升所得税骨干人员对企业汇算清缴的管理水平。

结合严把申报质量关提高汇缴质效。为认真把好申报质量关,岱岳分局实施严格措施,对企业报送的汇缴申报表,先由主

管税务机关进行初步审核,合格的进行电子申报,不合格的当场告诉原因,定期对企业汇缴情况进行梳理核查,指导企业进行更正申报或补充申报提高汇缴申报的质量。

结合规范减免税管理提高汇缴质效。结合今年开展的企业所得税减免税规

范化管理,强化对汇算清缴中涉及企业所得税税基、税率、税额等减免备案事项审核力度,指导企业按照规范要求填报减免申请,督导主管税务机关严格把好初审关,确保企业所得税优惠政策及时准确落实到位。

结合狠抓收入质量提高汇缴质效。分局依托汇

缴工作狠抓税收收入这个中心任务不放松,有效实施科学化、系统化管理。对大、中、小企业实施不同的管理方式,确保税基稳定。时刻保持风险意识,充分发挥执法责任和政策反馈体系的督导作用,层层落实,避免执法风险。

(卢火青 马勇)